
sustav Merlin olakšava 
pristup nastavnim 

materijalima

75%
važan je pristup 
arhivi e-kolegija

90%

 koristi postavke sustava 
Merlin za povećanje 

pristupačnosti 

13% koristi aplikaciju 
Merlin Mobile

51%

pri korištenju sustava 
Merlin nije im potrebna 

podrška u radu

79%
snalaženje na 

sustavu Merlin jednostavno 
je i intuitivno

58%

Studenti koriste sustav Merlin za: U e-kolegiju su najviše koristili:
praćenje obavijesti i pristup sadržaju kolegija 

97%

predaju 
zadaće

89% 79%

50%

ispunjavanje 
anketa

52%

rješavanje 
testa

prijavu na 
kolokvije, 
vježbe...70%

pregled bodova i ocjena 

smatra da ima dobro 
znanje iz područja 

tehnologija e-učenja -  
sustava Merlin, webinara 

i sličnih alata

77%

studenti

e-kolegija
34.000+

108
ustanova - institucijski korisnik

na sustavu Merlin

172
ustanove u sustavu 
visokog obrazovanja

12.000 +
nastavnikastudenata

za ustanove u sustavu 
visokog obrazovanja merlin.srce.hr

90.000 +

ANKETA O ZADOVOLJSTVU KORISNIKA SUSTAVOM MERLIN U AK.GOD. 2023./2024.

Centar za e-učenje
ceu@srce.hr www.srce.unizg.hr/ceu

studenti

predaju zadaća i seminarskih radova
86%

Iskustvo studenata s online nastavom

75%
želi online 

komponentu 
u nastavi

 ima dobro 
iskustvo 
s online 

nastavom 
tijekom 

pandemije

49%

86%
podržava 

vrednovanja u 
sustavu za 

e-učenje


